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B aBTo6yce exany 30 4enoek. Ha OCTaHOBKe BbIuIN 10 4€JIOBEK, a 3auiy B aBTobyC 7
"4enoBex. Cxoibko yenopex CTajo B aBTobyce?

2. Pemu 3anauy.
Henymxke 75 JIeT, a 6abyuike 70 jer Ha ckonbko ner ACAyIIKa cTapme 6abyurku?

3. Haiigu SHaY€HNe BbIpakeHuii

(30+40)-7= (I15-8)+20=
13-6+9= 7+7+40=
48 -5+0= 59_(11_7):

4. CpaBuu BEJIMYUHBI,
6 CcM 5 MM * 60 pum Ipy6. * 57 xomn.

5* Kpor craBuy 3abop. On HOCTaBuII 10 npsiMoit 4 CTOJ0uK, paccTosume MEXKIY KOTOphIMuU
2 merpa. Kakosa AJMHa 3a60pa?

2 Bapwuanr.
l. Pemn 3anayy.
Ha crosinke 61110 40 MaliH. YTpom yexano 10 MalnH, a 1HéM nipuexano 8 MallyH,
Cxosnbko mammmy CTaJIO Ha CTOsIHKE? i
2. Pemmn 3a1auy. 4
Mawme 30 JIT, a mane 34 ropa. Ha CKOJIBKO JIET MaMa MoJ103ke narnpr?
3. Haiigu 3HaY4€HUe BBIpakeHuUif.

(50+10)-6= (15-9)+ 50=
14 -5+ 7= 6+6+30=
78-6+0= 59~ (12-5) =
4. CpaBuu BEJIMYHHBL.

41mM9cm * 9y 14, * 56 mup.



